

Міністерство освіти і науки України
Донецький національний університет імені Василя Стуса
Економічний факультет
Кафедра менеджменту та поведінкової економіки

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

«17» березня 2022 р. № 15

м. Вінниця

засідання кафедри менеджменту
та поведінкової економіки

Голова – Дороніна О.А.

Секретар – Лисяна Л.М.

ПРИСУТНІ: Безгін К.С. д.е.н., професор, професор кафедри МтаПЕ; Климчук О.В., д.е.н., проф., професор кафедри МтаПЕ, Панченко І.В. к.е.н., доцент, доцент кафедри МтаПЕ; Серета Г.В., к.е.н., доц., доцент кафедри МтаПЕ; Таранич О.В. к.е.н., доц., доцент кафедри МтаПЕ; Томчук О.В. д.е.н., доц., професор кафедри МтаПЕ; Якимова Н.С. д.е.н., доцент кафедри МтаПЕ; Бей Г.В. к.е.н., доцент кафедри МтаПЕ; Клименко Ю.М. к.т.н., доцент кафедри МтаПЕ; Марценюк О.В. ст.викл. кафедри МтаПЕ; Синиченко А.В. ст.викл. кафедри МтаПЕ; Додон О.Д., к.е.н., ст.викл. кафедри МтаПЕ, к.е.н., Гуцуляк Н.П. доктор філософії, ст.викл. кафедри МтаПЕ

Порядок денний:

1. Про результати громадського обговорення освітніх програм кафедри

1.2 Про результати громадського обговорення освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня «Соціальне підприємництво» за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення»

1.2 СЛУХАЛИ: Про результати громадського обговорення освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня «Соціальне підприємництво» за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення»

ВИСТУПИЛИ:

Дороніна О.А., д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту та поведінкової економіки, повідомила присутнім, що проєкт ОПП «Соціальне підприємництво» (ініційовано засіданням кафедри, протокол № 13 від 02.02.2022). Програма розроблена як реакція на запит сучасної економіки, зокрема Вінничини, у фахівцях, які є компетентними у питаннях організації соціального підприємництва, запровадження підприємницьких підходів в організації діяльності у соціальній сфері, проектуванні, грантрайтингу тощо. Дана освітня програма спроектована як міжкафедральна, її реалізація планується спільно з кафедрою підприємництва, корпоративної та просторової економіки.

Розроблений проєкт ОПП «Соціальне підприємництво» відповідно до критерію 9 «Прозорість та публічність» оцінювання якості освітньої програми (наказ МОН України № 977 від 11.07.2019 р.) та Положення про освітню програму у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса пройшов громадське обговорення з метою надання можливості стейкхолдерам висловити свої рекомендації та зауваження до проєктів освітніх програм. До громадського обговорення залучалися різні групи стейкхолдерів. Зокрема, членами проєктної групи здійснювалися комунікації з академічним персоналом, який у провідних ЗВО України залучений до розробки та реалізації освітніх програм за спеціальністю 232, а також представниками громадських організацій, місцевих органів влади (ВМР).

Суттєвих змістовних пропозицій до підготовленого проєкту освітньо-професійної програми «Соціальне підприємництво» в ході громадського обговорення не надійшло. Пропонується внести редакційні правки на сс. 3,5, також об'єднати СК 19 та СК 20, й відповідно ПРН 24 та ПРН 25. Також пропонується внести зміни до Матриць V, VI, VII, що дозволять прибрати «перенавантаженість» відповідних Матриць.

Якимова Н.С., д.е.н., доцент, гарант ОПП «Соціальне підприємництво» повідомила присутнім, що проєкт освітньо-професійної програми розроблено з урахуванням Стандарту вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення», потреб економіки у фахівцях відповідного профіля, багаторічного досвіду викладання дисципліни «Соціальне підприємництво» та трендів розвитку спеціальності 232 у провідних закладах освіти. Мета освітньо-професійної програми полягає у підготовці сучасних фахівців за другим (магістерським) рівнем, які володіють поглибленими знаннями і розвиненими навичками в сфері соціального підприємництва та здатні до планування, створення й успішного ведення власного соціального підприємства в умовах зростаючої складності і невизначеності зовнішнього середовища. Особливості розробленої освітньо-професійної програми визначають широкі можливості працевлаштування випускників програми. У результаті спілкування з проєктною групою, стейкхолдери висловили думку щодо доцільності затвердження даного проєкту освітньо-професійної програми. Якимова Н.С. зазначила, що у ході спілкування зі стейкхолдерами (потенційними роботодавцями) було висловлено пропозиції щодо корегування (розширення) мети освітньої програми.

Додон О.Д., к.е.н., ст.викл. кафедри, член проєктної групи ОПП «Соціальне підприємництво» зазначила, що розроблений проєкт освітньо-професійної програми передбачає серед освітніх компонент Тренінг з соціального проектування та грантрайтингу, що дозволить формувати у здобувачів фахові компетентності в інтерактивній формі. З метою відпрацювання навичок розробки власного проєкту у сфері соціального підприємництва в ОПП запропоновано ОК-8 «Курсова робота». Пропонується порушити клопотання перед вченою радою

факультету щодо розгляду ОПП «Соціальне підприємство» з вищепереліченими змінами.

УХВАЛИЛИ: за результатами громадського обговорення ОПП «Соціальне підприємство» порушити клопотання перед Вченою радою економічного факультету розглянути запропонований проєкт ОПП зі змінами. Порушити клопотання про затвердження робочих навчальних планів 2022-2023 н.р.

Завідувач кафедри



О.А. Дороніна

Секретар



Л.М.Лисяна

Підсумки громадського обговорення освітньої програми «Соціальне підприємництво»

Ступінь вищої освіти *магістр*

Галузь знань 23 «Соціальна робота»

Спеціальність 232 «Соціальне забезпечення»

Дата затвердження попередньої редакції ОП – програма розробляється вперше

Терміни громадського обговорення ОП 07.02.2022 – 07.03.2022

ПІБ стейкхолдера	Категорія (НПП, роботодавець, здобувач освіти, випускник)	Науковий ступінь/вчене звання, займана посада (місце роботи)	До якого розділу ОП пропонують змінити	Попередня редакція розділу	Зміни, що пропонуються	Нова редакція розділу ОП	Примітки
Мартянов М.П.	Роботодавець	Директор департаменту економіки та інвестицій Вінницької міської ради	Розділ 1	<p>Мета ОП - підготовка сучасних фахівців за другим (магістерським) рівнем (особистості-професіонала, Інтелектуальної, Інформованої, Інноваційної, самоІдентифікованої, Інтегрованої у суспільство), які володіють поглибленими знаннями і розвиненими навичками в сфері соціального підприємництва та здатні до планування, створення й успішного ведення власного соціального підприємства в умовах зростаючої складності і невизначеності зовнішнього середовища.</p>	Пропонується розширити мету ОП	<p>Мета ОП - підготовка сучасних фахівців за другим (магістерським) рівнем (особистості-професіонала, Інтелектуальної, Інформованої, Інноваційної, самоІдентифікованої, Інтегрованої у суспільство), які володіють поглибленими знаннями і розвиненими навичками в сфері соціального підприємництва та здатні до планування, створення й успішного ведення власного соціального підприємства; адміністрування соціального підприємництва та діяльності у соціальній сфері, а також управління соціальними проектами в умовах зростаючої складності і невизначеності зовнішнього середовища.</p>	Враховано

Дороніна О.А.	НПП	Д.е.н., професор, завідувач кафедри МПЕ	Розділ 1	СК 19. Здатність розробляти сталу бізнес-модель, яка вирішує суспільну проблему. СК 20. Вміння оцінювати вплив проекту соціальної зміни на сталий розвиток суспільства на різних рівнях.	Об'єднати СК 19 та 20	СК 19. Здатність розробляти бізнес-модель, яка вирішує суспільну проблему, та оцінювати її вплив на сталий розвиток суспільства на різних рівнях.	Враховано
				ПРН 24. Розробляти сталу бізнес-модель, яка вирішує суспільну проблему. ПРН 25. Оцінювати вплив проекту соціальної зміни на сталий розвиток суспільства на різних рівнях	Об'єднати ПРН 24 та 25	ПРН 24. Розробляти бізнес-модель, яка вирішує суспільну проблему, та оцінювати її вплив на сталий розвиток суспільства на різних рівнях.	Враховано
Амелічєва Л.П.	НПП	Д.юр.наук, доцент, професор кафедри цивільного права і процесу	Розділ 2	Перелік ОК в каталозі з 10 компонент	Пропонується включити додаткову ОК	Пропонується додати ОК пов'язану з правовим забезпеченням соціального забезпечення та соціального підприємництва в Україні	Частково враховано, в межах тем ОК 1- ОК 5 будуть розкриті ці питання
Бочарнікова А.	Роботодавець	Координатор з розвитку соціального підприємництва у Future Development Agency	Розділ 2	Перелік ОК в каталозі з 10 компонент	Пропонується включити додаткову ОК	Пропонується включити ОК англійською мовою	Не враховано, планується окремі модулі ОК, передбачені ОП викладати англ. мовою

Завідувач кафедри



О.А. Дороніна

Секретар



Л.М.Лисяна